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Zig-zag.

Acfualitatea în lume. 
Sport.

Tezele și orientările tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
program de muncă și acțiune revoluționară

Spirit critic, exigență, fermitate
în munca și viața de

Patru decenii de la începerea cooperativizării agriculturii

, pentru 
îmbunătățirea substanțială a activității economice

Inscriindu-se pe linia 
Oner exigențe sporite, re
centa plenară a Comitetu- 
M «nemlcipal de partid cu 
activul a întreprins o mi. 
nuțioasă analiză asupra 
activității desfășurate de 
organele și organizațiile de 
partid In anul care a tre- 
euț și de la începutul a- 
cestui an, în spiritul sarci
nilor șl orientărilor des
prinde din magistrala Ex- 
pțțnăre a tovarășului Nicolae 
Ceanșeacu, din noiembrie 

. 0*. Bazată pe cunoaște
rea deplină a realităților 
din oatectivele de muncă, 
a potențialului și condiți
ilor create prin dezvoltarea 
întreprinderilor, plenara a 
reliefat într-un pronunțat 
spirit critic cauzele care 
au determinat nerealiza- 
roa principalilor indicatori 
pe ÎWfi Pentru ca apre- 
cițrii* critice să dobîndeas- că «fcfența neces yă, ana. liza a cuprins referiri con
crete la activitatea comite
telor orășenești, a birouri
lor și secretariatelor aces- 
tora, a comitetelor de 
partid din unități și șantiere, a cadrelor investite eu răspunderi în conducerea vieții politice și social-

economice. Promovarea deschisă a criticii a făcut să se înțeleagă mai bine neajunsurile din activitatea anului trecut, în acest climat politic sănătos fiind întărită răspunderea ea- drelor față de îndatoririle
Pe marginea 

concluziilor desprinse 
din recenta plenară 

a Comitetului . 
municipal de partiddeosebit de mari ce le revin în acest an. S-a des. prins cerința ca în viitoarele analize la nivelul organelor orășenești și din întreprinderi să fie preluată această practică a „criticii la obiect”, să se rc. nunțe la formulările evazive de genul „în activitatea unora” s-au constatat „unele neajunsuri”, formulări care nu aduc nici un folos ci, dimpotrivă, diminuează fondul calitativ și eficiența muncii de partid.Intensificarea acțiunilor politice, de mobilizare

forțelor organizațiilor de partid șî întărire a răspun. derii cadrelor a determinat creșteri în activitatea de bază, la extracția cărbunelui și pe șantierele de investiții, însoțite de importante mutații calitative în rezultatele colectivelor. Cu toate acestea, în plenară a fost criticat faptul că se mențin chiar și în prezent realizări fizice sub posibilități — la minele Vulcan, Valea de Brazi, Aninoasa, Bărbăteni, la IFA Vîscoza și Țesătoria de mătase Lupeni — se înregistrează re zultate needrespunzătoare la indicatorii calitativi ai
Ion MUSTAȚA

Pe drumul înfloririi 
continue și multilaterale moșierimiî ca clasă și .îny- proprietărirea țăranilor din 1945, s-a pus la ordineazilei trecerea la mareaproprietate socialistă.Plenara din 3—5 martie 1949 a pornit de la Considerentul că formarea economiei socialiste - uni tare . în România necesită în mod obligatoriu transformarea socialistă a satului, crearea marii proprietăți socialiste și în agricultură, prin cooperativizarea micilor producători agricoli. In- momentul începerii, procesului de cooperativizare, în agricultură exista un sector socialist, reprezentat în exclusivitate prin proprietatea de stat (întreprin-

împlinesc, peste cîteva40 de ani de la Ple-C.C. al partidului din •5 martie 1949nara3—5 martie 1949 în hotărîrilor căreia a înfăptuit principalul ces revoluționar de creare a proprietății socialiste în agricultură — cooperativizarea.începută din 1949 șî încheiată în 1962 cooperativizarea agriculturii, care a urmat după prima revoluție agrară în România postbelică, prin reforma ;agrară dih 1945, .a însemnat înfăptuirea 'obiectivelor ■ revoluției agrare socialiste. După înlăturarea definitivă a rămășițelor: semifeudale, lichidarea

baza fost, pro-

Cui folosesc angajamentele iaraLa încheierea lunii bruafie minerii Văii lui raportau realizarea neia dintre cele mai mari ~ producții medii zilnice înregistrate în ultimii ani. S-au evidențiat în mod deosebit pentru eforturile în luna trecută creșterea producției cărbune extras colectivele întreprinderilor' miniere Lonea, Petrila, Paro- șeni și Uricani, colective care au îndeplinit integral sarcinile planificate, obți- nînd cele mai mari ; plusuri. Producția realizată suplimentar de cele patru întreprinderi miniere mintite se ridică Ia 13 000 tone de cărbune. Cel mai mare plus: 7500 tone, l-au obținut minerii de la Lonea, care au avut mai ritmice realizări depășiri constante, leași caracteristici le-a vut și activitatea veior miniere de la Paro- șeri și Uricani. Chiar dacă a lăsat de- dorit uneori, constanța realizărilor, important este că minerii 
de Ia Petrila au reușit să ridiefr nivelul realizărilor lunii peste sarcinile planificate. Rezultate bune, în sensul unor creșteri de

acoperire ?fe-Jiu-u-
depuse pentru de

a-peste
celeȘi Ace- a- eolecti.

producție de Ia o decadă la alta, au măi obținut și minerii de la Dîlja, Live- zeni și Cîmpu lui Neag. Celelalte colective cu excepția minelor Aninoasa și Valea de Brazi și-au menținut, oarecum, constant nivelul realizărilor, cu .diferențe nesemnificative de la o decadă la alta. Dar o astfel de „stabilitate” a . producției este de nedorit în condițiile cînd nivelurile atinse se situează între 74 și 89,3 la sută fața de sarcinile planificate.Neîndoielnic, s-au depus eforturi pentru creșterea producției de cărbune extras, dar rezultatele înregistrate la o bună parte din întreprinderile re nu confirmă și eficiența acestor eforturi. Mai mult, la minele Aninoasa și Valea de Brazi producția este chiar în scădere de la o decadă la alta, ca să nu mai spunem că nivelul a- tins la sfîrșit de lună este sub 70 la sută la Aninoasa și mai puțin de 50 la sută la Valea de Brazi. Sînt • greu de explicat aceste niveluri scăzute și mai a- .
Dorin GIIEȚA .

(Continuare în pag. a 3-a)

I.M. LONEA LA I.C. VULCAN

O importantă sursă 
de sporire a producției 

creșterea productivității muncii

minie-
Devine exemplar în caro, an de an, de la Lonea se pe primele locuri cereți socialistă, du-și substanțial la- extracția de Dar — și aceasta sigur,

(Continuare în pag. a 2-a)

modul minerii situează în între- depășin- sarcinile cărbune, este, de- - , sursa acestor, rezultate bune — exemplare sînt creșterile, tot de la un an. la altul, la productivitatea muncii. Folosirea -noilor tehnologii de lucru a determinat, firesc, importante sporuri (planificate) ale productivității muncii, ca indicator sintetic al e- fictenței activității. Iată că, dîncl dovadă -de- tenacitate, de pricepere și dăruire —

minerii de la Lonea n-au rămas mai prejos; nici în realizarea . acestui indicator. depășind și aceste prevederi mai mari. Este ajuns să amintim 'că, anul 1988, în condițiile care s-au extras
de în în peste 32 000 tone de cărbune în plus, productivitatea, muncii a fost, depășită, atît în abataje și în. cărbune, cît. și pe întreprindere. Remarcabile realizări au" obținut, în acest sens, sectoarele III și IV. De pildă, sectorul

Mircea BUJORESCU

. ' (Conti nun <’« ' în - pag. a 2-a)'

dcrile agricole de stat și stațiunile pentru mecanizarea agriculturii).1 Proprietatea de stat: a avuț . . mai multe decenii un important rol politic-Pi*’ a- grieultura românească.;; ..fi;.■ ind un factor activ în crearea și consolidarea proprietății socialiste cooperatiste (i e și î tăr rt i pr prietății socialiste de stat în agricultură au fost o . condiție indispensabilă' pentru succesul pitiificii Partidului Comunist Român de făurire a proprietății socia liste cooperatiste — forma de proprietate corespunzătoare intereselor maselor largi ale țărănimii, precum și intereselor dezvoltării, întregii economii , naționale. Trecînd la înfăptuirea celui mai complex obiectiv al revoluției • socialiste, revoluția agrară socialista, transformarea 1— pe liberului consimță- t a milioanelor de miei proprietari parcelari — a
(Continuare în pag. a 3-a)

In sectorul IV al IM 
Lupeni, în care sînt în 
funcțiune multe com
plexe mecanizate, bri 1 
gacla lui Aurelian Man
dea are în vedere creș
terea 
muncii, 
vitezelor de 
In foto, schimbul 
dus de Uie Savu. 
loto: O. GEORGESCU

productivității
Prin mărirea 

avansare.
con-

Rezultatele prezente - premisă 
pentru succesele viitoareIn primele două luni ale acestui an, la Întreprinderea de confecții Vulcan activitatea de producție pentru export, s-a derulat sub bune auspicii, ceea ce a făcut posibil ca planul de livrări către beneficiarii externi să fie îndeplinit in proporție de 125 la sută.Este, fără îndoială, realizare meritorie, privind retrospectiv rioadă similară a trecut, succesul din

•• I

o 
Căci; 

la peT 
anului

-__ , ___ ________ acestan a fost obținut în colicii, țiile în care sarcinile pentru export ale acestei perioade au fost mai mari cu 28 la sută. , Refeundu-se la aceste împliniri din activii at< i brifs cțib erei . ec. Margareta Ze’ides, ‘ di-

rectorul. întreprinderii, a relevat nu atît rilmicităfca cu' care au fost asigurate materiile prime destinate executării produselor (in treprinderile furnizoare care au mai avut și „sincope”, în. livrarea materiei prime), cît, mai ales, a subliniat mobilizarea de excepție, dăruirea în muncă, răspunderea cu care fiecare formație de lucru, angrenată în această activitate, a acționat pentru onorarea clauzelor contractuale a- sumate cu partenerii ex;. terni. Pentru inginerul șef.
Gheorglie OETEANU

(Continuare ii< pag. a 2-a)
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Ce se intimplă cu.corurile de amatori?Duminică, 26 februarie, la Petrila, pe scena Centrului de creație și cultură socialistă al minei Petrila au evoluat în fața juriului și a publicului, în cadrul etapei municipale a celei de-a Vll-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, formațiile co- tale de amatori.S-au impus din nou prin deosebite calități interpretative, muzicalitate, omo- : genitale, acuratețe intona- țională, grijă pentru con- J strucția sonoră, în condițiile în care au prezentat , un adevărat microrecital Cuprinzînd lucrări românești, clasice și temporane, membrii lui mixt „Armonii al IUM Petroșani. Bine au evoluat corul de cameră al. Centrului de creație și cultură socialistă din T troșani și corul feminin al sindicatului învățămînt, tot din Petroșani. Li se poate adăuga corul mixt al sindicatelor din Uricani. Și cam atît. Foarte puțin. In rest, am ascultat formații corale insuficient pregătite, neeompetitive, care au prezentat lucrări corale nesemnificative pentru potențialul artistic al corurilor, Au abundat falsurile, greșelile de respirație și emisie a sunetului și alte asemenea erori de teh-

nică și interpretare. Formațiile, cu excepția celor amintite, s-au prezentat cu un număr redus de membri și aceștia fără calități vocale deosebite.Sa fim bine înțeleși: nu descurajăm pe nimeni, dar este nevoie să spunem deschis adevărul privind corurile din Valea Jiului ca-
Festivalul național 

„Cîntarea României"

eorale con- coru- tinere”
re, de această dată, au rămas datoare publicului. Din discuțiile pe care le-am avut cu o parte dintre cei ce șe ocupă de pregătirea corurilor — dirijori, animatori culturali și cadre cu funcții de răspundere domeniul culturii — a în re- au sub for-ieșit că nu toți cei ce obligația să sprijine aspect organizatoric mațiile corale își fac datoria. Un cor nu se pregătește de la o zi la alta. Este nevoie de activitate permanentă, de muncă susținută desfășurată timp îndelungat, cu toată răspunderea de către fiecare interpret. Pentru ca această muncă să se finalizeze artistic, este nevoie de mult mai mult sprijin din partea organizațiilor de masă,

a conducerilor întreprinderilor și instituțiilor, sprijin permanent, nu numai cu două-trei zile înainte de concurs. Nu de muncă în asalt avem nevoie, ci de cultură autentică, de viață spirituală cît mai bogată. Or, corurile, prin definiție, sînt formații cu o deosebită forță educativă în rîndul maselor. Dar, efectul educativ al artei corale se manifestă numai atunci cînd interpretarea este la înălțimea textului și a muzicii, altfel acest efect se anulează. .In Valea Jiului există tradiții corale deosebite. A- vem datoria să le continuăm și să le îmbogățim. In prezent, însă, mișcarea corală din Valea Jiului nu este la nivelul la care ar trebui să fie. De aceea, a- dresăm întrebarea din titlul articolului nostru tutU- ror celor ce răspund de activitatea culturală în municipiu, în primul rînd organelor și organismelor reprezentate în consiliile de educație politică și cultură socialistă din întreprinderi și instituții, precum și consiliilor de conducere ale așezămintelor de creație și cultură socialistă din localități. Răspunsurile la întrebare trebuie date prin fapte nu prin explicații de tot felul.

„N-avem complexe” numește programul brigăzii artistice de la mina Livezeni, formație care va reprezenta Valea faza județeană a lui național României”. Nouă constituit o formație artistică de excepție, care va fi prezentă și sîmbătă, 4 martie, în spectacolul dedicat fruntașilor din cadrul CMVJ. Ei se numesc Camelia Stuparu, ValeriaTru Că, Irina Galinschi, Mi reia Boțoagă, Viorica Rusu, Petru Mihăilă, Dan Pusu, Cristian Făgaș și Constantin Geancă. Le dorim succes la faza județeană. (M.B.)

Cui folosesc angajamentele 
fără acoperire ?

(Urmare 'lin pag 1)Ies la mina Valea de Brazi, unde s-au făcut eforturi deosebite pentru îmbunătățirea transportului subteran și punerea în funcțiune a noi capacități de producție, unele abataje fiind echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată. Ori; aceste eforturi făcute de partidul și statul nostru nu pot fi răsplă- a din Și tot de
tite doar cu realizarea mai puțin de jumătate producția planificată, la mina Aninoasa este atît de greu de precizat ce producția realizată este în scădere — este mai mică în luna februarie și decît în ianuarie — mai a- les că nu au avut loc „e- venimente” deosebite. Și la mina Petrila Sud, eu toate că producția a crescut de la o decadă la alta, rezultatele lunii februarie iau sînt satisfăcătoare. Eficiența eforturilor depuse nu este confirmată de rezultatele obținute,Dar, ca să nu mai lungim vorba, facem Cîtevasublinieri, minele Văii Jiului, aproape toate întreprinderile miniere dispun de o dotare tehnică deosebită, pentru care țara noastră a făcut eforturi financiare ca să le producă Jiului.

șau șă le procure. Prin grija partidului, a măsurilor inițiate, au sporit e- fectivele la toate unitățile miniere. Altfel spus, două ■mari probleme sînt rezolvate. Dar cum sînt folosite utilajele și efectivele, dacă numai patru întreprinderi au sarcinile de plan realizate și depășite la sfîrșitul lunii februarie?Organele și organizațiile de partid, colectivele de conducere trebuie să acționeze cu mai multă fer, mitate și exigență pentru valorificarea optimă, la un nivel calitativ superior a tuturor condițiilor create, pentru că toți conducătorii întreprinderilor miniere au declarat la începutul a- nului că au create astfel de condiții îneît să obțină producții medii zilnice din ce în ce mai ridicate. Optimismul manifestat tunci de o bună dintre directori nu confirmat astăzi de latele obținute.Nu de angajamente fără acoperire în fapte, urmate de justificări cu iz „obiectiv” are țara nevoie, ci de cărbune, de tot mai mult cărbune și de tot mai buna calitate. Trebuie și putem să-l dăm din Valea

a- parte este rezul-

II
MAGAZIN GENERAL. După terminarea zidăriilor exterioare, la magazinul general din Uricani, au început lucrările interioa. re — tencuieli și montarea instalațiilor electrice și sanitare, . 'LA RECENTUL concurs de orientare turistică, desfășurat la Tg. Mureș, re-

Jiului la Festivalu- „Cîntarea tineri au

loan ȘTEFAN

prezentanții cercului turis-

IUMP — Atelierul de
acoperiri galvanice.

Foto: I. BALOI

Creșterea
'Utmare din pag. I)IV și-a depășit sarcina planificată cu două tone pe post în abataje, cu 1,3 tone pe post îh cărbune și Cu 800 kg pe post pe sector.Lucrurile stau mult mai bine în acest an. Semnificativ de remarcat este faptul că, în primele c__.. luni, toate sectoarele minei, fără excepție, au înregistrat cote superioare la productivitatea muncii. Pe total activitate, indicatorul a fost depășit cu a- proape 20 la sută; în cărbune cu 24 la sută, iar în subteran eu 8 la sută. Detaliind, saltul cel mai spectaculos s-a produs la sectorul II, care a depășit productivitatea muncii în abataje și în cărbune cu 1,6 tone pe post. Sectorul V a consemnat, în această perioadă, depășiri ale productivității cu 1,5 tone pe post în abataje și cu 800 kg pe post în cărbune.

prezente - premisă 
pentru succesele viitoare

(Urmare din pag. I) — Permanent, în acesteluni, pe agenda de lucru a comitetului de sindicat, coordonat de comitetul de partid, s-au aflat problemele producției pentru export, adaugă tovarășa Ma- ria Bordei. Aspecte cum sînt aprovizionarea cu materie primă a tuturor capacităților, îmbunătățirea i- luminatului locurilor de muncă, crearea unor condiții sociale cît mai bune au stat permanent în atenția grupelor și comitetului de sindicat, iar soluționarea Ibr a însemnat stimularea climatului de întrecere e- con Xistent între formațiile de lucru.Succesele înregistrate Ia început de an trebuie să constituie un punct de plecare pentru abordarea, cu și mai mare conștiinciozitate, a activității de export ce se va derula și în perioada celorlalte luni. Intru totul de acord cu acest punct de vedere, ec. Margareta Zeides a subliniat că, în compartimentele de specialitate ale întreprinderii, au fost pregătite documentațiile tehnice și au fost întocmite schemele proceselor tehnologice necesare continuării, la un înalt nivel calitativ, a activității de execuție a produselor pentru export. Dar, ceea ce e mai important, este faptul că. la IC Vulcan, continuă să-existe acel climat efervescent de întrecere care, și pe parcursul lunilor viitoare, va asigura ducerea la îndeplinire a sarcinilor de plan la livrările de confecții pentru export.

Maria Laszlo, este cît se poate de dificil să enumere cele mai bune formații dintre cele mai bune. Pentru simplul motiv că toate au lucrat cu același sîrg. Totuși, la insistențele noastre le amintește pe cele conduse de Adela Matei, Aurica Fornade, Eugen Nariță, Victoria Ene, Georgeta Co- rici, Catalina Ciubotaru,- Carolina Banhazi și Colda Sodica.— Cuvîntul de ordine a fost disciplină și iar disciplină pentru realizarea la timp și de calitate a < fecțiilor destinate exportului, precizează inginerul șef. Și ce este într-adevăr demn de luat în seamă este faptul că întregul colectiv s-a mobilizat exemplar pentru atingerea acestui scop.Lucru care — după cum arătam la început — a fost pe deplin posibil de realizat. Tovarășa Maria Bordei, președinte al comitetului sindicatului, se referă la modul în care efortului general i s-au alăturat temeinic, într-un timp scurt, unele formații de lucru înființate nu cu mult timp în urmă sau altele care, „prin tradiție”, executau o altă gamă de produse, altele decît cele destinate exportului. Este cazul lucrătoarelor din formațiile 7B și 7A, conduse de Mihaela Fodor și Olivia Ință, cărora, mai mult ca sigur; și în continuare le vor fi încredințate spre execuție confecții care vor purta marca fabricii dincolo de hotarele țării.
productivității muncii provizionarea locurilor muncă. Pentru executarea lucrărilor de deschidere a orizontului 300 se vor introduce și monta o mașină de încărcat și instalații de perforat. In perspectivă, creșterile de productivitate vor fi obținute prin înlocuirea metodelor de exploatare de la abatajele cameră 92 și 91 cu abataje frontale cu susținere individuală sub tavan de rezistență (sectorul 1). Fără îndoială, nici celelalte rezerve de creștere a productivității (folosirea completă și eficientă a timpului de lucru, calificarea și per- personalului îmbunătățirea nu

Care este „secretul” a- cestor productivități înalte în abataje ? La întrebare ne-a răspuns sing. Gheorghe Gligor, șeful sectorului fruntaș al minei, sectorul IV.— In primul rînd, activitatea desfășurată din Conștiință, nu din obliga- două ție. In sectorul nostru, spre exemplu, am crescut productivitatea muncii și prin introducerea unor tehnici și tehnologii noi de exploatare. In unele abataje cu front scurt pe înclinare, am înlocuit susținerea în lemn cu susținere metalică individuală, ceea ce determină o creștere substanțială a productivității, a eficienței economice în general.O altă cale importantă de sporire a productivității muncii la mina Lonea este creșterea gradului de mecanizare a lucrărilor. Tot în sectorul IV, la orizontul 350, a fost introdusă o instalație de monorai, care va ușura considerabil a-
iie de albine în noul sezon tic alpin „Orizont”, de la 1989. Se vor aborda mina Petrila, au ocupat lo- bleme de specialitate cui I Ia probele de grafii și de diapozitive pe teme montane și turistice, prin lucrările lui Ion Ște- fănescu. De asemenea, tinerii alpiniști din Vale au - obținut premiul special al juriului la proba de cultură.APICOLA. Cercul apicol din Petroșani programează pentru duminică,. 5 martie, ora 10, o consfătui. în perimetrul

pro- de foto, stringentă actualitate privind sănătatea albinelor. Sini invitați toți apicultorii din Valea Jiului.PARCUL TINERETULUI a redevenit șantier gospodăresc. Tinerii din Petrila, elevi și muncitori diferite mărimi și nuanțe, realizate în atelierul de tricotaje al industriei mici din Petrila.LA „STRAJA” LUPENI sezonul alb e în plină desfășurare. Cabana a fost vi-
din căminele de nefamiliști, lucrează intens la lucrările de nivelare și săparea gropilor pentru plantări -___ ,_____________________ L. r...l....„_l viitoruluire pe tema pregătirii ple- „Parc al tineretului”. In- cării în pastoral cu famili- cepînd de azi, cu sprijinul

de

fecționarea muncitor, structurii pe meserii) sînt neglijate de conducerea tehnică a minei. Prin toate aceste măsuri, pentru anul acesta se prevede un spor al producției marfă, calculată pe seama productivității muncii, de pește 10 milioane lei.în zilele de duminică, delucrătorilor de la Ocolul în zilele de duminică, de silvic încep plantările de peste 500 de schiori și tu- arbori și arbuști.TRICOTAJE.____  . .de prezentare a industriei ale anului, prin strădaniile mici din Petroșani a pri- personalului, în frunte mit spre desfacere un nou lot de tricotaje pentru copii. Un sortiment bogat, mai ales ,de pulovere de
Magazinul riști, mici și mari. Totodată, în primele două luni

, . ___ j cucabanierii Melinda și Gheorghe Bucur, planul de desfacere a fost cu 50 la sută, iar de cazare cu 100 la Cu sprijinul organelor OJT, se așteaptă o și mai bună servire a oaspeților acestei atractive baze turistice.
depășit planul sută.

______ _______________ „MICA ENCICLOPE- zitată săptămînal, mai ales DIE a drumețului”, rubri-

Producfii suplimentare 
de masă lemnoasăIng. Elena Prioteasă din cadrul compartimentului plan al UFET Petroșani, ne informează că și a doua lună din acest an a fost încheiată cu foarte bune rezultate.A s t f e I , produc, ția fizic ă planificată a fost depășită cu peste două procente. Cela mai semnificative depășiri au fost înregistrate Ia producția de semifabricate destinată fabricilor de mobilă, unde s-a realizat o producție dublă față de sarcinile planificate. La buștenii de fag sarcinile au fost depășite cu 700 mc, la lemnul de mină cu peste 80 la sută, iar Ia cheresteaua de fag cu aproape 90 la sută.Cele mai bune rezultate au fost obținute de către colectivele sectoarelor forestiere Iscroni, Lupeni și Buta, conduse de maistrul Ion Lazăr și sing. Gheorghe Beteringhe, maistrul Ion Lăpăduș și, respectiv, ing. Iovu Todoni. (Șt. N.)ca revistei „România pitorească” prezintă în numărul din luna februarie Munții Lotrului — vecinii munților Paring. Prezentarea traseelor turistice este însoțită și de o hartă a masivului. I

Rubrică realizată de 
Dan STEJARU
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viața colectivului
' -A • (f. \ ■ -.-l,

Azi, întreprinderea de tricotaje Petroșani
ARGUMENT. Ne-am strâdu.i să 

cuprindem, în rama tipografică a a- 
cestei rubrici, fapte și împliniri ale 
unui harnic colectiv de muncă, ale

cărui strădanii și realizări au, acum, 
în preajma Zilei de 8 Martie, sem
nificații mai largi decît cele strict 
de producție.

Pe firul... producțieiMai intîi este bobinarea. Firele, sosite de la fabricile furnizoare, sînt pregătite pentru drumul tehnologic ce duce la produsul finit. Didina Caracaleanu, Elena Bărbălată și colegele lor au în grijă, fiecare cîte 10 fuse. Trebuie atenție mare, îndemînare și reflexe rapide: bobinei pe care se înfășoară firele îi sînt imprimate nu mai puțin de 940 de rotații pe minut. Mai încolo, pe acest... fir al devenirii tricotajelor, muncitoarele specializate în alte operațiuni preiau bobinele ce vor „hrăni” mașinile, într-o diversitate multicoloră cerută de modelul în execuție. Eliza Apetrei, Daniana Mațcov- schi, Dorina Crișan, Doina Țrașcă, Rodica Mațan, Margareta Milea — unele dintre cele mai Iscusite tri- cotoare de pe fiecare dintre cele trei schimburi — știu ce au de făcut Nu lucrează cu andrelele, ci cu mașini de mare productivitate, care au fost reglate potrivit cartelelor produsului respectiv, deci modelului care reproduce^ la scară mică, desenul tricotajului. Pe un fundal sonor —- care, dacă închizi o clipă ochii, îl asemui foșnetului mării în zilele de calm pe litoral — mașinile de tricotat scot panourile din care se vor croi și se vor asambla, în atelierul
Secvență dintr-una din I 

secțiile întreprinderii de 
tricotaje din Petroșani,

Foto: Gh. OLTEANU i

Interviu fulger

DESTIN PROFESIONAL
— Tovarășe maistru Ma

ria Acs, v-aș invita să ne 
spuneți ce au însemnat pen
tru dumneavoastră cei 
zece ani de activitate în 
întreprindere t— Ani de muncă, de învățătură și de împliniri. Și nu numai pentru mine, ci și pentru toate colegele mele, pentru întregul colectiv al acestei unități. Am fost școlarizată, de întreprindere, la Sibiu, ca ajutor de maistru. Atunci cînd a pornit fabrica noas_ tră, am contribuit la calificarea tinerelor nou încadrate. M-am străduit să nu dezmint încrederea investită în mine.

— Spuneați: ani de în
vățătură și de muncă...— Da, pentru Că timpul s-a scurs în această alternanță. Sau, mai bine zis, în această simbioză, în a- ceastă interdependență. Am continuat să muncesc la întreprindere, dar m-am înscris și la liceul seral, pe care l-am absolvit acum șase ani. Dorind să-mi perfecționez pregătirea profesională — și întreprinderea 
a vi nd nevoie de specialiști — am făcut școala de maiștri la Hunedoara. A- 

de confecții, produsele finale. Nu înainte, însă, de 
a mai trece printr-un control sever de calitate, aici, la atelierul de tricotaje.Pentru a fi cît mai rapidă, operațiunea de croire e și ea descompusă în mai multe „faze”. Se lucrează și manual și mecanic — dar, și într-un fel și în altul, Șarlota Lucaci sau Ida Szanto ca și colegele lor de muncă, o fac cu competență. De sub mîinile lor iscusite, panourile au Căpătat contururile unui pulover sau ale unei fuste. „Detaliile” trebuie asamblate — și aceasta este specialitatea muncitoarelor care mînuiesc mașinile de cusut. Ritmurile de aici sînt cele imprimate de întreg fluxul de producție — adică 1300 de tricotaje pe schimb, dar, cînd este nevoie, se ating și 2000 

cum știu mai multe despre meserie și mă străduiesc să aplic ceea ce am învățat, în așa fel incit produsele care ies pe poarta fabricii să fie fără cusur.
— Să înțelegem că senti

mentul de satisfacție des
pre care vorbeați de a- 
ceastă mîndrie pentru 
„marca fabricii” e legat ?— Exact ! Și e un sentiment colectiv, i-aș zice. O spun nu cu falsă modestie: multe dintre colegele mele și-au .găsit în munca de la întreprindere un suport al creșterii rolului lor în societate. Prietenii. cunoscuții, . oamenii din jur te prețuiesc mâi mult, te respectă mai mult. Și tu ai convingerea că ești mai -Utilă, . atunci cînd faci lucruri utile, apreciate, de alții. Cînd spun ăsta nu mă gîndeșc numai la mine — repet, destinul meu profesional e asemenea multora dintre colegele mele — ci și la tovarășele mele de muncă, de pe schimbul pe care îl coordonez. Mă gîndesc — ca să dau cîteva exemple din cele 130 posibile — la Florina Mionici, Oprica Ște- fănică, Maria Hie, Marta Cristea, Elena MarinCiUc. 

bucăți. Aceasta și datorită iscusinței profesionale a confecționerelor Eleonora Păduraru, Ana Cosma, Savina Stoichițescu, Marina Răscoleanu, Floarea Lică, Maria Mihăilă.„Șuvoiul” de tricotaje (pulovere, rochii, căciulițe etc) se îndreaptă către „compartimentul exigenței” -— acolo unde ochiul avizat al CTC-ului, prin competența Măriei Maftei, Zoi- ței BuiTui, Arsinetei lones- cu, face ultimele verificări înainte de ambalare și pregătire pentru expediere către beneficiari. Multe dintre adresele lor Sînt scrise în limbi străine, pentru că o seamă dintre partenerii întreprinderii de tricotaje Petroșani sînt beneficiari de peste hotare — încă o dovadă a competitivității produselor ce marca fabricii.

ZIG-ZAG© Se definitivează colecția de modele noi pentru fondul pieții. Mai bine de 50 de produse noi, pur- tînd marca fabricii, vor fi oferite, spre contractare, beneficiarilor, în cursul a_ cestei luni. A început acțiunea de perfecționare, în care sînt cuprinse, anul acesta, 490 de persoane. • înnoirea fabricației este strîns legată de folosirea unui nou tip de fire, pentru care atelierul de creație a găsit soluții optime, în pas cu cerințele modei. © în întreprindere a fost organizată, pentru prima oară, o clasă a școlii profesionale, în care 32 de viitoare tricotoare se pregătesc pentru această profesiune. Se amenajează, în scopul desfășurării optime a practicii, un micro- atelier de producție. Cursurile teoretice au loc la Liceul de matematică-fizică, sub îndrumarea unor specialiști din întreprindere. © O întrebare căreia i se poate găsi un răspuns concret, prin strădania și inițiativa factorilor în drept: oare la întreprinderea de tricotaje Petroșani nu pot ființa formații artistice de amatori ?
Rubrică realizată de

C.T. OIACONU

Spirit critic, exigentă,
(Urmare din pag. I)mecanismului economico- financiar, în activitatea pentru export, în calitatea u- nor lucrări de construcții. Există încă resurse interne nevalorificate, se tărăgănează înfăptuirea măsurilor menite să conducă la productivități mai mari, în privința progranxelor de modernizare s-a început cu ceea ce este mai ușor și continuă pe alocuri practica angajamentelor formale, care nu sînt însoțite de efortul pentru redresare, de acțiuni perseverente pentru îmbunătățirea realizărilor. Toate acestea denotă că în organizațiile de partid se mențin neajunsuri, un stil de muncă ineficient, un control slab asupra îndeplinirii sarcinilor de către cadrele de conducere și membrii de părtid. ■■■•:■In cadrul plenarei au fost subliniate Ca îndatorire prioritară a organelor și organizațiilor de partid ■— mai cu seamă din minerit și investiții — să dovedească toată fermitatea în afirmarea capacității de

Notă

Cînd se arată... 
primăvaraCînd ninge, cînd plouă, cînd răsare soarele... Semne ciare că trebuie să vină... primăvara. Dacă ar fi să-l parafrazăm pe Topîrceanu, „primăvara asta totuși nu-i decît o copie”. O copie infidelă, am completa noi. Fiindcă, de regulă, primăvara vine cu „primeniri”, , din toate punctele de vedere. Care sînt „primenirile” în municipiul nostru? Ce au întreprins gospodarii orașelor pentru a ne determina să simțim că a venit primăvara ?...Să luăm un exemplu s cartierul Aeroport din Petroșani. Toate străzile sînt, mai mult sau mai puțin, i- nundate. Gropi, peste tot. Nici o asociație de locatari n-a întreprins deocamdată (sîntem în 2 martie!) nimic pentru amenajarea spațiilor verzi din jurul blocurilor. Sau, alt exemplu, la fel de edificator: containerele cu gunoi menajer sînt ridicate în același ritm... de melc. Din nu știm ce cauze, sîmbătă și duminică orașul Petroșani a fost întrerupt de la alimentarea cu apă. Dacă au fost probleme, secția apă-canal a EGCL de ce nu a anunțat cetățenii ?Cînd se arată., primăvara, ar trebui o „primenire” a ceea ce credem noi înșine despre noi. Nu-i așa ?
Bujor MIRCESCU 

soluționare a problemelor legate de producție, să manifeste exigență față de activitatea cadrelor, să combată încetineala eu care s-a trecut la intensificarea ritmurilor de lucru și îmbunătățirea realizărilor. La baza analizelor ce fi întreprinse în de comitet și ședințe birou, să se afle legătura permanentă cu organizațiile de partid, consultarea și atragerea comuniștilor, a celorlalți oameni ai muncii la elaborarea hotărârilor. Sînt necesare preocupări mult mai responsabile pentru pregătirea și desfășurarea adunărilor gene, rale, al căror climat educativ trebuie să contribuie decisiv la afirmarea atitudinii înaintate, de angajare față de plan. Sarcini multiple își regăsesc organizațiile de partid în privința calificării și stabilizării forței de muncă, întăririi ordinii și disciplinei, îmbunătățirii condițiilor sociale din incintele administrative și căminele muncitorești. A fost criticată practica de a înțelege că acțiunile educative apar-Pe drumul înfloririi continue și multilaterale tală a cooperativizării a- griculturii, pentru construcția socialismului în România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia : „Via
ța, realitatea demonstrea-

'Urmare din pag. 13micii proprietăți particulare în proprietate socialistă, partidul a avut' în vedere natura social-econo- mică a micii gospodării țărănești (care nu a fost și nu este capitalistă), precum și necesitatea întăririi alianței muncitorești-țără- nești, cea mai trainică bază politică a noii orânduiri sociale.Crearea și generalizarea proprietății socialiste cooperatiste în agricultura României în decursul unei adevărate perioade istorice (1949—•1962), a fost un proces revoluționar deosebit de complex, promovat prin- tr-o asiduă muncă poiitico- organizatorică pentru dezvoltarea noii conștiințe a țăranului-cooperator. Intr-un asemenea proces de mare amploare revoluționară și socială n-au putut 
fi evitate unele greșeli, dar, în final, a avut cîștig linia politică strategică a partidului, politică ce a corespuns intereselor și tradițiilor cooperatiste ale țăranului român. In primăvara anului 1962 s-a încheiat procesul de socializare a agriculturii. Socialismul a învins definitiv nU numai la orașe ci șl la sate. Referindu-se la soluționarea revolution ară-demo- cratică a problemei agrare, la însemnătatea fundanlen-

fermitatețin numai secretarilor comitetelor de partid cu probleme politico-ideologice și sa cerut ca în procesul complex al educației să se regăsească eforturile stăruitoare ale organelor de partid, ale tuturor cadrelorvor de conducere, ale comuniș- plenare tilor — cu toții avînd dade toi ia de a situa în centrul atenției formarea omuluinou, cu o înalta conștiință socialistă, cu o atitudine înaintată față do muncă și. V‘8ță - ' ■'Din numeroasele critici formulate în plenară s-au desprins orientări clare pentru organele și organi. zațiile de partid, A fost exprimată convingerea că spiritul critic care a dominat întreaga desfășurare a lucrărilor plenarei se va regăsi în munca politică din organizațiile de bază, în activitatea comuniștilor, a colectivelor, ur. mind ca în cel mai 'scurt timp să fie concretizat prin realizări substanțial îmbunătățite, la nivelul posibilităților și condițiilor create în fiecare unitate economică, și produc, ti vă,■ ’-'C.'; , *

ză cu putere superioritatea 
agriculturii socialiste, tor
ța creatoare a țărănimii 
noastre cooperatiste, * tu
turor oamenilor muncii de 
Ia sate, adevărați «realiza
tori ai marilor succese din 
agricultură. Acum putem 
să afirmăm cu toată fermi
tatea că numai calea so
cialistă «agriculturii în 
forma proprietății de stat 
sau cooperatiste — care se 
completează în mod armo
nios — poate asigura pro
gresul neîntrerupt și rapid 
ai agriculturii”.Intr-adevăr, așa cum a demonstrat viața, mai ales etapa ultimelor două decenii, făurirea proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, a deschis larg drumul modernizării agriculturii prin înfăptuirea unor mari transformări tehnico- organizatorice, prin punerea de acord a caracterului nou al relațiilor de producție socialiste cu gradul de dezvoltare a forțelor de producție din această principală ramură a economiei naționale, drumul creșterii continuo a pro- dueției agricole, importantă cale a înfloririi multilaterale a patriei, la ridicării bunăstării întregului popor.

tit fața graficului de 
circulație de /ia RCM 
Petroșani, operatorii Las- 
cu Ungur și Gheorghe 
Popescu, urmăresc des
fășurarea, în bune con
diții, a deplasării tre
nurilor de marfă pe sec
torul feroviar Petroșani 
— Subcetate, asigurând 
ieșirea tor operativă din 
municipiul nostru.

Foto: O. GEORGE ■
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Schimb de mesaje intre tovarășul 
Nicolae Ceaușescu și președintele 

Republicii Ciprurugat să se transmită tova-NICOSIA 1 (Agerpres). Din partea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, au fost adresate președintelui Republicii Cipru, Gheorghios Vassiliou, un cald salut prietenesc împreună cu cele mai bune urări de sănătate și succes în activitatea sa de înaltă răspundere pentru destinele independenței, integrității teritoriale și prosperității țării.Mulțumind călduros, președintele G. Vassiliou a
SPORT ® SPORT ® SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Șah. Concursul internațional de la Băile Felix

Succes de prestigiu al sportivilor 
din municipiul Petroșanigiu la acest conclus de șah.' In perioada 13—25 fe- 

ibruarie, la Băile Felix s-a 
^desfășurat concursul in. 
ternațional de șah „Cupa 
Felix”. Intrată în tradiția 
manifestărilor sportive de 
'prestigiu din cadrul Dacia- 
dei, competiția a aliniat, 
față în față, peste 200 de participanți. Județul Hunedoara a fost reprezentat 
de echipele asociațiilor sportive Utilajul Petroșani, Preparatorul Lupeni și Mureșul Deva. Este deosebit 
de semnificativ, pentru e- voluția ascendentă spre performanță a reprezentanților municipiului nos
tru, faptul că șahiștii de la Preparatorul Lupeni au ocupat un merituos loc TI 
la această manifestare de prestigiu.Ajunsă la a 9-a ediție, în organizarea Consiliului județean Bihor, pentrueducație fizică și sport,competiția a confirmat, an de an, noi șahiști pentru titlul de maestru și candidat de maestru al șahului după criteriul Open. Ea actuala ediție, tînărul șahist Gheorghe Scurhan, lă

DACIA SERVICE 
DEVA 

încadrează de urgență
- primitor-distribuitor pentru stația Petrila 

Condiții de încadrare conform Legii nr.
12/1971 și Legii nr. 22/1969.

Retribuirea se face conform Legii 57/1974 
republicată.

informații suplimentare se pot obține la 
Dacia Service Petrila.

întreprinderea minieră 
Valea de Brazi 

încadrează direct sau prin transfer, personal 
calificat pentru atelierul electromecanic, în 

următoarele meserii :
- 4 lăcătuși
- 2 frezori
- 2 tinichigii
- 2 forjori ....
- 2 sudori ' .

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzu
te de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

rășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un salut cordial și urările sale cele mai bune de sănătate șl fericire personală, de noi și însemnate realizări în opera de dezvoltare multilaterală a României socialiste.Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primi, rii de către președintele Republicii Cipru a tovarășului Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președintele Colegiului Central de Partid.

cătuș mecanic la IM Dîlja. membru al cercului de șah al AS Preparatorul Lupeni, a reușit să acumuleze 8,5 puncte, cîștigînd cupa pentru locul II și.Iuînd, astfel, o serioasă opțiune pentru categoria I. Dintre cei 10 participanți care au reprezentat municipiul Petroșani, au mai obținut rezultate meritorii Nicolae Me- saroș (AS Preparatorul), 6 puncte, Aurel Popescu, Laurean Manație și Măricel Nicu Cioară.Este demn de remarcat că Gheorghe Scurhan . a fost la un pas de cîștigarea locului I. ’Locui I a fost ocupat de un șahist care a obținut același, -număr de 8,5 puncte, dar. s-a departajat conform prevederilor regulamentare de punctaje Bucholz, avînd anterior o categorie superioară.Luni, la sediul redacției, ; tînărul și talentatul șahist’ Gheorghe Scurhan, ne-a declarat: „Mu bucură faptul că pentru prima dată . un reprezentant al minerilor din Valea Jiului a obținut un rezultat de presti-

Mesajul Partidului Comunist Român 
prezentat ia aniversarea a 20 de ani 

de la crearea Partidului Socialist din Cipru iul a fost transmis de tova-NICOSIA 1 (Agerpres). La Nicosia aii. avut loc ma^ nifestări consacrate marcării a 20 de ani de la crearea Partidului Socialist din Cipru (EDEK). In cadrul adunării festive, la care au participat și reprezentanți ai 20 de partide co_ muniste și socialiste de peste hotare, președintele EDEK, Vassos Lyssarides, a prezentat un raport re- flectînd bilanțul activității partidului și obiectivele sale de viitor în domeniul politicii interne și externe a țării. .In mesajul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au fost transmise conducerii Partidului Socialist din Ci. pru, tuturor membrilor- săi felicitări cordiale și cele mai bune urări cu prilejul acestei aniversări. Mesa-

Iubesc de cînd erant copil acest sport și apreciez că în prezent în municipiul Petroșani există mari posibilități de performanță în domeniul șahului. Acest fapt este confirmat și de larga participare la concursurile locale a tinerilor din întreprinderile miniere ale Văii Jiului. Cred că ar fi de dorit să se îmbunătățească și cadrul organizatoric al activității șahiste în municipiul Petroșani, prin înființarea unui club municipal de șah, fiindcă în organizarea actuală forțele noastre sînt divizate și nu oferă posibilități pentru o activitate' mai intensă, de calitate”.Felicitînd din toată inima echipa Preparatorul Lupeni, care ne-a adus bucuria acestui succes, considerăm util să fie luată în considerare de către CMEFS Petroșani propunerea formulată de cîștigă torul locului II al „Cupei Felix”, la șah.Viorel STRĂUȚ 

rășul Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv ăl CC al PCR, președintele Colegiului Central de Partid.Evocîndu-se bunele raporturi, de prietenie și colaborare, statornicite între Partidul Comunist Român și Partidul Socialist din Cipru — EDEK, în mesaj se exprimă convingerea că aceste relații, bazate pe stimă, încredere și respect reciproc, se vor întări continuu și în viitor, în interesul popoarelor român și cipriot prietene, al unității forțelor progresiste, democratice de pretutindeni în lupta pentru dezarmare și pace, pentru triumful idealurilor de dreptate socială și națională, de independență și progres al tuturor națiunilor.

Sferturile de finală 
ale „Cupei Cupelor ‘Stadionul Dinamo din Capitală a găzduit în cadrul sferturilor de finală ale „Cupei Cupelor” la fotbal meciul dintre echipele Dinamo București și Sampdoria Genova, meci urmărit de peste 25 000 de spectatori șl încheiat la e- galitate 1—1 (1—0).Scorul a fost deschis în minutul 16 de Vaișcovici, care a transformat o lovitură de la 11 m dictată de arbitru la un fault în careu comis asupra lui Că- mătaru. Oaspeții au egalat în ultimul minut de joc, prin golul înscris de Vialli.Arbitrul austriac Horst Brumaier a condus următoarele formații: DinamoBucurești: Stelea — Varga (din min. 60, MihăiescU), Rednic, Nicolae, Klein, Sa. bău. Lupii, Lupescu, Ma- teiiț, Vaișcovici (din min. 69, Răducioiu), Cămătarul Sampdoria Genova: Pagliu- ca — Manini (din min. 20, Lanna), Vierchwood, Pellegrini, Carboni, Pari, Victor, Cerezo, Dossena (din min. 52, Salsano), Vialli, PradeUa.

Important !Datorită unor lucrări ce se execută la linie în stația Iscroni, de către Secția L9 Simeria, în data de 3 martie 1989, trenurile de călători nr. 2736 și 2737, se anulează pe distanța Petroșani — Bărbăteni.
Uzina de preparare

a cărbunelui Uricani
încadrează

direct sau prin transfer muncitori calificați înț 
următoarele meserii s

- fochist cazane
- mecanic locomotivă
- ajutor mecanic locomotivă
- șef manevră
- manevrant
- impiegat de mișcare
încadrarea șî retribuirea în muncă se fac 

conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Le
gii nr. 57/1974.

Mi c a p ublici tate
ANIVERSAREO FLOARE, un gînd senin pentru dragele noastre prietene Mona și Dani din Paroșeni, acum la aniversarea zilelor de naștere. „La mulți ani 1”. Vasi și Doru. (7528)

VINZARI, CUMPĂRĂRIVIND Dacia 1300, . stare perfectă. Informații, zilnic, telefon 70223. (7537)VIND player Fun ay. Telefon 50832, între orele 8—10, sau Petrila, 8 Martie, 31/18, între orele 18—20. (7538)VIND Trabant 601 Combi, Petroșani, Republicii 109/2. Telefon 43329. (7541)CUMPĂR Lada 1500 sau 1200 S în stare excepțională, cu rulaj mic. Telefon 50108, după ora 16 sau 41600 după ora 20. (7540)
■ SCHIMBURI L.'-S; ȚSCHIMB garsonieră con. fort I, strada V. Roaită, bloc 2A, etaj II, ap. 35, cu apartament 2—3 camere, în aceeași zonă sau central. Informații, sîmbătă, între orele 14—16, la domiciliu. (7533)

PIERDERIPIERDUT legitimație bibliotecă și periodice nr. 4719, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (7524)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Vasiu Ho- rațiu, eliberată de IUM Petroșani. O declar nula. (7523)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 6182, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (7522)PIERDUT foaie matricolă 8 clape pe numele Gațu Mihai, eliberată de Școala generală nr. 6 Petrila. O declar nulă. (7520) -7PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dănilă Mircea, eliberată de IT Petroșani. O declar . nulă. (7539)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Berza Con. stantin, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă, (7535)PIERDUT legitiniăție serviciu pe numele Manea Camelia, eliberată'de UE Pa- roșeni. O declar nulă. (7534)PIERDUT legitimație serviciu pe numele'î/eqgu Teodora, eliberata de/IȚ Petroșani’. O' declar nulă. (7531) ’’
DECESE

FAMILIA Vucan a- nunță cu durere înceta, rea din viață a scumpei lor mamă, soacră și bunică
BRUDI HERMINAInmormîntarea va a- veă loc vineri, 3 martie 1989, ora 15. Cortegiul funerar pleacă din strada M. Viteazul. (7512)COLEGII de muncă de la IM Iscroni sînt alături de familia Vucan în momentele grele pricinuite de pierderea scumpei lor mamă și bunicăBRUDI HERMINA și transmit- sincere condoleanțe familiei îndoliate. (7532)

COMEMORĂRI $PĂRINȚII amintesc cu aceeași durere împlinirea a 2 ani de la dispariția scumpului lor fîU 'Â.'NAGYVASI LENu-1 vom uita niciodată. (7529)KATY și Gigi aduc un pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul scumpului lor frate și cumnat NAGY VASILE (LACI)Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (7590)
COLEGIUL DE REDACȚIE l Sabin BORCAN. Gheorghe CUIRV'ASÂ. loan 

DU BEK, Dorin GHEȚA, ton MUSTAȚA'. Simian POP — redactor șei, Teodor 
RUSU — redactor șef adjunct, ; i Redacția și administrația » Petroșani, str. Nicolae Bălccscu ar, 2 i (Telefoane secretariat i «662 ! secții l 41663, 42464.Tiparul î Tipografia Petroșani, str, Nicolae Bălcescu nr. 2. telefon 41365.


